

24 MAR 1983

г. Саратов

Газета № . . .

Снова в Кремлевский театр!

Саратовским артистам балета вновь выпала честь выступить в Кремлевском театре столицы. 27 марта на его сцене состоится концерт, посвященный 95-летию со дня рождения великого советского

писателя А. М. Горького. В программу включен и отрывок из третьего акта балета «Девушка и Смерть» композитора В. Ковалева.

Для участия в концерте в Москву выезжают исполнители ро-

лей Девушки — Н. Попова, Парня — Л. Алексеевский и Смерти — Н. Ильченко, а также главный балетмейстер театра заслуженный артист РСФСР В. Адашевский.

Н. ПЕТРОВ